

Pressemitteilung 81-2019 Gotha, den 27. Mai 2019 KulTourStadt Gotha GmbH Brühl 4 99867 Gotha

Ansprechpartnerin: Maja Wieczorek Presse und Öffentlichkeitsarbeit

Tel.: 0 36 21 / 510 442 Fax: 0 36 21 / 510 449

Mail: m.wieczorek@kultourstadt.de

www.kultourstadt.de

YANZZON IN CONZZERT

Singer-Songwriter Stephan Janson ist zu Gast im KunstForum Gotha.

Am Freitag, den 14. Juni 2019, verwandelt der Erfurter Sänger Stephan "yanzzon" Janson das KunstForum Gotha um 19.00 Uhr in einen Konzertsaal und erschafft mit Piano, Gitarre und Gesang stimmungsvolle Klangwelten.

Improvisation ist ein wesentlicher Bestandteil von Stephan Jansons Live-Auftritten. Dies zeigte sich auch bei seiner Teilnahme am Thüringer Song Slam im letzten Jahr, aus dem er als Zweitbester hervorging. Seine selbst komponierten Lieder erinnern an Filmmusiken und enthalten zusätzlich Elemente aus Rock und Pop. In Verbindung mit seiner unverwechselbaren Stimme und den einprägsamen Texten lassen die Songs den Zuhörer damit nicht mehr los. "Ich freue mich sehr auf das Konzert im KunstForum. Es ist eine wunderschöne Kulisse und die Experimentierfreude, die viele der dort vertretenen Künstler an den Tag legen, entspricht absolut meiner Art, an die Songs heranzugehen.", sagt Janson.

Die Karten für das Konzert sind im Vorverkauf für 11,50 Euro im KunstForum Gotha, in der Tourist-Information Gotha/ Gothaer Land, online unter: www.ticketshop-thueringen.de sowie in sämtlichen Vorverkaufsstellen des Ticketshop Thüringen erhältlich. Mit dem Konzertticket erhalten Sie an diesem Abend Zugang zur aktuellen Ausstellung "Anlass Bauhaus 100" im KunstForum Gotha. Dieses befindet sich in der Querstraße 13-15 in 99867 Gotha und hat außerhalb der Veranstaltung von Dienstag bis Sonntag sowie an Feiertagen in der Zeit von 10.00 bis 17.00 Uhr geöffnet. Weitere Informationen zum KunstForum Gotha sowie zu aktuellen Ausstellungen und Veranstaltungen finden Sie unter: www.kunstforum-gotha.de.

Zeichenanzahl: 1.603 Zeichen Fließtext (inkl. Leerzeichen)